



Magyar Péter önkormányzati képviselő

## MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY

**Pénzügyi, Városfejlesztési Bizottság**

**Czomba Zoltán Elnök**

**Tisztelt Bizottság!**

A Bizottság 2025. január 21. ülésére Dr. Tittmann János Polgármester Úr „Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Városfejlesztési Bizottság, valamint Emberi erőforrás Bizottság nem önkormányzati képviselő bizottsági tagjainak megválasztása” tárgyú előterjesztéséhez indítványt terjesztek elő.

Felhívom a tisztelt Bizottság és Képviselő-testület figyelmét, hogy a bizottsági ülés napján hatályos jogszabályi rendelkezések szerint a bizottságok az szmsz-ben meghatározott teljes létszámmal működnek. Jelen helyzetben nincs „üres külsős bizottsági hely” egyik bizottságban sem, így a képviselő-testület nem dönthet új tag megválasztásáról.

Polgármester Úr ugyan előterjesztette egy másik napirend keretében a létszámbővítést, azonban ezzel több probléma is van. Egyrészt a napirendhez módosító indítványt terjesztettem elő a tagok számának csökkentése érdekében. Másrészt az előterjesztések tárgya szerint az előterjesztő „borítékolta” a létszámbővítést, mégpedig január 31.-i kihirdetési dátummal (Isd.: szmsz módosító előterjesztés tárgya), tehát betöltetlen bizottsági hely csak 2025. február 1. napjától lesz a polgármester elképzelése szerint is.

Kérem Elnök urat, hogy az előterjesztést vegye le a bizottsági napirendjéről.

Kérem képviselő-társaimat, hogy amennyiben az előterjesztő az előterjesztést nem vonja vissza, úgy név szerinti szavazás mellett utasítsák el az előterjesztést, annak törvénytelen volta miatt.

A fenti két okra tekintettel – hatályos jogszabály hiányában – a bizottság nem érthet egyet jogszerűen egy jogszerűtlen előterjesztéssel.

Kérem, hogy jelen indítványomat a jegyzőkönyvhöz csatolják.

Felhívom a figyelmet, hogy az előterjesztő a bizottsági döntéstől függetlenül köteles a jelen észrevételemet a képviselő-testület elé terjeszteni, tekintettel az önkormányzati képviselő Möt.-ben biztosított indítványtételi szabadságára.

Dorog, 2025. január 21.



Magyar Péter  
önkormányzati képviselő